

# 不忘初心 砥砺前行

## 仁寿县深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化

### 禄加镇

#### 对照初心找差距 巩固学习教育成果



本报讯(特约通讯员 潘建勇 郭成钧 记者 杜沁莲 文/图)“听党员们演讲,是对自己精神上的洗礼、思想上的解放,只有对照初心,我们才能更好地找到差距。”8月11日,听了党员们的演讲后,仁寿县禄加镇光辉村党员宋通烈感触颇深。

为深化巩固“两学一做”学习教育成果,激发党员干部“讲奉献、有作为”的使命感,禄加镇以党员集中活动日为契机,在党员干部群众代表中举办了“不忘初心、砥砺前行”主题演讲比赛。

比赛中,来自15个党支部的18位选手紧紧围绕“不忘初心、砥砺前行”主题,结合自身思想、工作和生活实际,用真挚朴素的语言,真实感人的故事,从入党初心和工作初心等方面,抒发了对党的真挚情感,展现了当代共产党员的风采。大家纷纷表示,要以此次演讲活动为契机,始终保持奋发有为的精神面貌,强化攻坚克难的进取意识,积极投身到工作去,永远不忘初心,砥砺前行,撸起袖子加油干。

### 方家镇

#### 创新教育载体 不忘初心砥砺前行



本报讯(任富松 记者 郭侨 文/图)8月16日,仁寿县方家镇党委组织各村(社区)党支部书记、副书记和党员代表举行“不忘初心、砥砺前行”为主题的演讲比赛,并组织与会人员再一次观看了《追寻习近平总书记的初心》系列视频。

演讲中,各党支部选拔的13名选手立足工作实际和学习感悟,紧紧围绕主题,用鲜活真实的事例,动情地讲述了党员干部自觉立足岗位、不忘初心的故事,对参加工作的年轻党员讲述斗志昂扬的火热青春;即将退休的

老同志生动真切地讲述在党旗下面走过的风风雨雨;已退休的老党员讲述了“退休不褪色,永做连心桥”的感人故事。

据了解,在推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作中,该镇以“初心教育”为载体,教育引导党员干部不忘初心、继续前行,营造干事创业氛围。各党支部创新教育载体,教育引导党员干部不忘初心、牢记使命,砥砺前行,形成了撸起袖子加油干、扑下身子抓落实的新高潮。

### 城堰乡

#### 主动作为创一流 为民服务争先锋



本报讯(曾丽 记者 梁昊 文/图)为扎实推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,结合深入开展“初心教育”主题活动,近日,仁寿县城堰乡党委组织机关党员与砖房村“两委”干部、保洁员积极参与了砖房村环境卫生整治活动,重点清除城堰乡至北斗镇公路沿线两旁杂草、陈旧垃圾。

活动中,大家不怕脏、不怕累,党员们严格要求自己,和砖房村“两委”干部及保洁员一起将公路两旁的杂草、垃圾

等清理得干干净净,用实际行动展现为人民群众服务的先锋形象,树立了党员的良好形象。

相关负责人表示,此次活动中,该乡机关党员充分发挥先锋模范作用,引领带动作用,不仅进一步激发和引导广大党员在思想上牢固树立全心全意为人民服务的宗旨意识,还发动了更多的党员、群众参与到环境治理中,进一步增进了干群关系。

### 县党务政务服务中心

#### 牢记职责使命 全心全意为民服务

本报讯(记者 梁昊)为深入推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,8月18日,仁寿县党务政务服务中心举行“不忘初心、砥砺前行”演讲比赛,引导全体党员干部“不忘初心”,牢记职责使命,牢固树立全心全意为人民服务的宗旨。

比赛中,12名参赛选手围绕“七一”讲话精神,结合“两学一做”学习教育和自身思想、工作、生活实际,用真挚朴素的语言,从不同视角讲述了对“七一”讲话精神的感悟和理解,抒发了对党的真挚情感,展现了干部风采。大家纷纷表示,要以此次活动为契机,继续深入开展好“两学一做”学习教育,始终保持奋发有为的精神面貌,强化攻坚克难的进取意识,积极投身到工作中去,为推进全县党务政务服务工作作出新的贡献。

育和自身思想、工作、生活实际,用真挚朴素的语言,从不同视角讲述了对“七一”讲话精神的感悟和理解,抒发了对党的真挚情感,展现了干部风采。大家纷纷表示,要以此次活动为契机,继续深入开展好“两学一做”学习教育,始终保持奋发有为的精神面貌,强化攻坚克难的进取意识,积极投身到工作中去,为推进全县党务政务服务工作作出新的贡献。

### 凤陵乡

#### 支部书记讲党课 发挥先锋模范作用

本报讯(特约通讯员 郭成钧 记者 郭侨)为进一步深入推进“两学一做”学习教育,加强学习型党组织建设,切实发挥全体党员干部在创先争优活动中的先锋模范作用,保持党员本色,8月18日,仁寿县凤陵乡组织机关、村(社区)的11个党支部书记开展了“党支部书记讲党课”活动。

据了解,此次比赛题目由各位参赛者自选,该乡党委负责审核内容。11

位参赛者结合实际情况,精心选题,精心写作,展开了声情并茂的演讲,获得全场热烈的掌声。

通过活动,该乡全体党支部书记和党员干部进一步提高了对党的认识。大家纷纷表示,要以此次专题党课为契机,聚焦学习内容,比对党员标准,不断提高自己的政治理论水平和思想觉悟,践行党组织对党员干部提出的各项要求,做一名合格的党员。

### 洪峰乡

#### 立足本职工作 牢记党恩跟党走



本报讯(张华学 记者 郭侨 杜沁莲 文/图)8月18日上午9点,仁寿县洪峰乡“不忘初心、砥砺前行”演讲比赛准时举行。该乡网格员也积极参与到比赛中,从不同的角度去阐述理解“不忘初心、砥砺前行”的重大意义,坚定永远跟党走的信心和决心。

分别来自美满村、净土村的网格员苏琴和周俊清,结合自身工作实际,讲述了在深入走访重点特殊人群,收集人员管理信息、治安安全隐患的同时,积极投身于脱贫攻坚、环境保护等中心重

点工作,以增强党性观念,提高自身政治思想素质、业务能力和服务水平,更好地为人民群众服务的动人事迹。比赛现场高潮迭起,不时响起阵阵热烈的掌声。

参赛选手纷纷表示,要立足本职工作,进一步加深对初心教育主题活动的理解,牢记党恩,紧跟党走,把承诺落实到行动上,把工作中发现问题消灭在萌芽状态,促进各项工作任务全面完成,以出色的成绩来报答党和人民。

### 新店乡

#### 重温入党誓词 提升党组织凝聚力

本报讯(李志军 记者 钟辉)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务。”8月21日,仁寿县新店乡双坎村党支部书记张平英与该村6名入党时间在8月的党员一同重温入党誓词,过了一次集体“生日”。

在工作生活中,个别党员忘记了入党初心,淡化了入党的理想,远离了党的宗旨,对中国特色社会主义缺乏信

心。针对这一现象,该乡今年在13个党支部中开展了为党员集中过“政治生日”活动。活动中,党员们重温入党誓词、重读入党志愿、重读入党初心、重读对党认识,以多种形式学习习近平总书记讲话精神,学习党章、党规,做一名合格党员。开展活动以来,该乡党员素质有效提升,党组织凝聚力进一步提升。



## 平凡审计路 无私审计人

### ——记仁寿县优秀审计干部廖绪洲

特约通讯员 潘建勇 本报记者 杜沁莲 文/图

从一名审计工作的“门外汉”到具有较高水准的行业专家,再到拖着病体坚持工作在一线的审计“老人”,他一路走来的每一个脚印都记录着对审计事业的热爱,对党和人民赋予其使命的坚贞。他就是仁寿县审计局的一名普通干部——廖绪洲。

“他不是审计专业出身,但他在进入县审计局后,依靠对事业的一腔热忱和强烈的责任意识,坚持向书本学习,向同行学习,不断积累审计业务知识和审计工作经验。现在的他,不仅是我们这里首屈一指的专家,更是大家工作的动力和标杆。”近日,廖绪洲的同事说,在仁寿县审计局,只要提起廖绪洲,大家都对他充满了崇敬。

多年来,一直保持的学习习惯和钻研精神,让廖绪洲对审计方面的法律法规和制度条令领会透彻、运用娴熟。为了提高工作效率,他开始提炼,并逐渐积累了一套规范、细致的工作方法,用以指导自己在各项审计业务的工作开展。

20年来,廖绪洲先后在该局的多个股室、多个岗位工作,无论身处何职何岗,他都不忘对党和人民高度负责、对审计事业高度负责的初心,对审计业务潜心钻研,砥砺前行,为审计工作建言献策。

在他的建议下,仁寿县审计局经仁寿县委、县政府批准,专门成立了法制股,从此,开启了县级审计机关审计工作法制化、规范化大门。

而此时廖绪洲却主动向该局党组递交了办公室主任的辞职报告,要求调

到新成立的法制股做一名普通工作人员。“年轻人思维活,吸收新事物的能力强,所以要多给他们一些机会,让他们站在更高的平台上,去探索和钻研全新的审计法制工作。”廖绪洲说。

在廖绪洲的带动下,法制股全体同志齐心协力,推动了仁寿县审计法制化、规范化建设的发展,至今该局工作在市内都一直保持着领先。

随着年龄的增长和长期高强度的工作,廖绪洲的身体状况越来越差,他在坚持工作的同时还要克服多种疾病带来的痛苦。

2011年,廖绪洲因严重的冠心病入院做了冠脉搭桥手术,按照他的年纪和病情完全可以长期休养,从繁重的工作中解脱出来。但是他刚刚复原就回到单位开展工作,让领导和同事们在深深的敬佩之余也感到隐隐的不安。就是在这种身体情况下,他主持编制完成了该局机关制度手册,为全面提升机关效能、提高工作效率打下了坚实的基础。

进入2017年,廖绪洲58岁了,但是他仍然执着地战斗在审计一线。今年以来,仁寿县审计工作面临“新形势”“新要求”,审计任务十分繁重,审计部门的工作压力也十分巨大。看到这些,廖绪洲坐不住了,主动向该局领导要求到审计一线担任几个重大项目的主审。

“我们怕他的身体吃不消没有答应,没想到他却急了,强烈要求在退休前站好最后一班岗。”该局局长袁兵说,大家都被廖绪洲对工作的热爱和执着打动了,只好同意了他的要求。



入困难职工名录准备提供长期的生活补助,他得知后坚持将自己从名单上取消。“我和真正困难的家庭比起来好了不知多少,我的工资已经足够我的家庭开销了。”廖绪洲说。

审计是经济领域最高层次的监督,极个别的不法者总是千方百计逃避审计这一双犀利的慧眼,试图蒙混过关,都被廖绪洲拒绝了。“如果我接受了这些,那还有人信任审计部门的公信力吗?”朴实的话语,折射出廖绪洲坚定的理想信念和有利的担当精神。

### 基本公共卫生 我服务你健康



本报讯(张华学 余建军 记者 杜沁莲 文/图)为进一步提高群众对国家基本公共卫生服务项目的知晓率和参与度,日前,仁寿县洪峰乡开展了以“基本公共卫生 我服务你健康”为主题的基本公共卫生服务宣传活动,以提高辖区群众的预防保健意识。

活动中,该乡卫生院公共卫生科人员围绕基本公共卫生服务项目,利用赶集时间在院大门口设置咨询台,向过往

群众宣传国家基本公共卫生服务项目知识,接受他们的现场咨询,并为他们免费测量血糖、血压。同时,该乡各村卫生室还分别制作了“洪峰乡国家基本公共卫生服务项目卡”,把国家基本公共卫生服务项目内容、服务医生电话以张贴服务卡的形式发放到贫困户手中,并随时为有需求的群众提供咨询和技术服务。

